

本周末再次创建检查 仍未整改者黄牌警告

本报讯 昨日下午，市政府召开郑州市市容环境综合整治第一次集中检查情况通报会议，对在这个整治活动中没有积极完成工作的单位进行了通报批评。省委常委、郑州市委书记

王文超希望全市迅速掀起创建工作新高潮。王文超要求，通过这次通报批评以激励和鞭策有关单位部门的工作，迅速掀起创建工作新高潮。记者从市爱卫会了解到，3月15

日前，我市将再次开展集中检查，并对第一次通报的单位进行再次检查，对未整改的要给予黄牌警告，20日仍未整改到位的要挂黑旗。

金博大一楼公厕又脏又湿

逢上节假日，这个问题更严重 三八节那天不少女士都是提起裤脚、掂着脚尖排队

“郑州开的超市卖场越来越多，可是超市里边的厕所却很少对外开放，即使开放的也脏得让你无从下脚。”谈到免费公厕的特点，记者身边的不少朋友都这样反映，公厕免费是件好事，但是免费公厕的卫生能否也跟上呢？

3月8日上午，在二七路上的大商新玛特金博大店，由于节日活动比较多，商场内人头

攒动，好不热闹，而打扫卫生的物业人员也是忙得不亦乐乎，一会儿一拖地，恨不得把地板擦得能照出人影来。记者追寻其他女同胞在该商场一楼内找厕所。“你看哪里队伍排得最长，哪里就是厕所。”打扫卫生的清洁人员头也不抬地回答。

循着长队，记者终于找到该商场隐藏在

最东处电梯下的厕所，只见男厕基本不用排队，而女厕排队可是蔚为壮观，从里边排到外边足有10米以上，要知道里边可是4个蹲位呢。蹲位干不干净暂且不知，仅看洗手池和穿衣镜处已到处是纸巾、水迹、鞋印，不少女士还用手掀起裤脚、掂着脚尖，步步为营向前移动着排队。

“这里人多，我们去换个楼层看看？”记者和朋友又下到负一层超市，这个厕所更不好找，问了几个人才算找到，而里边卫生一点不比一楼强多少，依旧是又脏又湿，排队的人也很多。

“想人少就去3楼以上吧，那里是男士消费用品楼层，所以女厕干净也人少。”物业部的一位大妈善意地提醒我们。

一米高的水泥墩挡不住抄近道的行人

北环快速路，每天上演生死时速

环城快速路管理处：很头疼 没办法

昨日上午，市民刘先生向本报反映，北环路文化路口的快速路上，经常有市民翻越水泥墩横穿马路，给经过此处的司机造成了困扰。

司机很怕这段路

昨日下午，记者在现场看到，北环快速路向东跨过东风渠，形成东风渠桥，桥面宽约50米。该段桥面没有安装隔离网，在环道与普通车道之间仅由约1米高的水泥墩隔开，市民从水泥墩的间隙中跨过去便可轻松进入北环快速路。

北环路两股车道宽约20米，如要横穿北环的话，市民须翻过3排水泥墩。东风渠桥附近共有4个路口，行人、车辆来来往往，其中尤以陈寨菜市场出口处为最多。

“我差点撞人。”刘先生称，3月9日下午3时许，他驾车在北环路上自西向东行驶，突然快速路上出现两名30多岁的男子。“幸亏我刹车及时，不然就撞到人。”刘先生心有余悸地说。

横穿只为不绕路

“挺危险的，但小心点就没事。”一名头发花白的老人给记者算了笔“账”：东风渠桥东边约300米远有一座天桥，位于华北水利水电学院大门口，而西边文化路与北环交叉口则离东风渠桥约100米。如果绕到东边的天桥过马路，一来一回得多走600米；如果绕到西边的文化路口，则得多走200米。“不划算，绕得太远。”老人说，因为这个原因，所以大家才冒着危险横穿快速路。



昨日下午，记者粗略统计发现，半小时内45人冒着危险横穿北环快速路。

市政、交警：很头疼 没办法

针对此事，记者联系交警五大队，一位民警告诉记者，他们经常接到司机反映此现象的电话。“我们曾抽调警力在此处巡逻，但是执勤民警一走，翻越护栏的人就依然如故。”民警说，由于此处并非十字路口，且警力所限，他们不可能在此处设立固定执勤岗。“主要是市民要提高自身的安全意识。”民警说。

随后，记者又联系市政局环城快速路管理

处，一工作人员表示，行人穿越隔离墩的现象是他们非常头疼的问题，加高、封闭的隔离护栏都没能阻止行人穿越。当记者问及能否在该路段建座天桥或设置人行道、红绿灯时，该处工作人员表示，他们对此暂无规划。

晚报记者 王晋晋 实习生 王宇乐/文
赵克/图
线索提供 刘先生

创建红花榜

乱排污水的洗车行 现在已不多见了

原因很简单：管得严，罚得狠，水价又高，乱排水不划算

“你现在生活中遇到过门口水乱流的洗车行吗？”同样的问题，记者询问了共30位市民，而大家的回答比较集中，不是“没印象”，就是“好像没有了、少了”，与洗车行门前污水横流这样的老印象相比，如此调查结果出人意料。

在汝河路电力医院对面，记者找到了一家洗车行，而除了门口台阶上留下来的几行水迹外，店门前的人行道倒是干的。

不知碰巧是洗车行生意冷淡的时间，还是天气转暖水蒸发得快，航海路上的几家临街洗车行均没有严重的污染环境的现象。一位司机爆料说，经三路北环向北也有几家洗车行，但是“你想找的那种污水横流的情况，那儿没有”。

记者印象中黄河路卫生路口也有一家洗车行，以前也常是“水汪汪”的。但当打电话询问在该车行旁边工作的友人时，却得到回答：“以前常有，现在好多了，不多见。今天到现在还没有多少水流出来呢。”

对于市民缘何对洗车行的印象大有改观，有多年驾龄的老司机廖先生和王先生道出了个中缘由：“政府管得严，罚得狠，水价又高，乱排水不划算。”

本版文字 晚报记者 李萌 王菁
辛晓青 张柳(除署名外)

我国第一临床医院临床证明：知蜂堂蜂胶降糖比较缓慢，但长期效果却会使降糖极平衡，它内含有的300多种有益成分，形成强大的综合功效，对各种并发症的治疗效果极佳。就此，我国权威医学名著《中华本草》也证实了蜂胶的八大功效，可全面杜绝糖尿病并发症的发生与发展。

科学面对疾病，良心面对患者

糖尿病不能治愈，这是目前医学上的共识，糖尿病是由于胰岛素的相对或绝对缺乏以及不同程度的胰岛素抵抗引起的糖、脂肪和蛋白质代谢紊乱的综合症。随着病程延长，可出现广泛的微血管和大血管病变，进而引起全身心、脑、肾、眼和肢端等病变。但就目前医学技术而言，人类尚未找到解决这一问题的有效方法，所以，要尊重科学、长期治疗才能抵御糖尿病对人体带来的更大伤害。

许多治疗糖尿病的产品抓住了糖尿病人这样的心理：由于病痛的长期折磨，总想找到根治的良方。于是大肆宣传糖尿病

是可以治愈的。到头来，糖尿病人得到的却是越来越痛的疾病和因期望值过高而带来的糟糕心情。

世界糖尿病协会在发表的年度通告中反复强调，治疗糖尿病一定要讲究科学的、综合的治疗才能防止糖尿病及其并发症对人类健康的危害加剧。

知蜂堂公司巨资引进气相、液相色谱仪，严把对蜂胶原料关，对成品进行成分核对。在消费者对蜂胶产品真伪困惑时，特邀数千名消费者参观厂区，这是其他蜂胶厂商所不敢做的见证活动，空气滤化高出国家标准的两倍。当时他们看到日产万

盒的流水线只有电脑操作时，他们惊叹科技的先进。亲眼目睹气相、液相色谱仪对蜂胶原料及产品的严格检测，他们欣慰自己的选择是对的——选择了高品质的知蜂堂蜂胶。

知蜂堂蜂胶不仅有中医药大典《中华本草》中所列举的清理血管、修复神经、防治感染、去腐生肌、抗氧化、无毒性等

郑州专一 河医一附院立交桥东20路北知蜂堂
新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂
巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店

郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂
新郑 洧水路清水大药房/登封 嵩山广场十全堂
上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂
咨询电话：0371-66974217 65959732
欲了解更多健康生活，请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

八大功效作后盾，更以其富含二十大类、三百多种生物体所需的微量元素的实力，经八年验证证明其卓越的综合功效！

知蜂堂一再告诫糖尿病人：治疗糖尿病一定要先保护血管、神经、代谢系统，治疗的关键更在于预防和治疗并发症。

事实证明：糖尿病人如果光降糖，不注意并发症，糖尿病并发症就会接踵而来。